
◎実施期日　平成２８年５月２３日（月）、２４日（火）

◎実施場所　清水町文化センター、御影公民館

◎実施方法　受付時にアンケート用紙を配付し、終了時に回収した

◎回答者数　１５人（清水地区９人、御影地区６人）

Ｑ１．性別

Ｑ１ 集計

　男性 15

　女性 0

計 15

Ｑ２．年齢

Ｑ２ 集計

　２０歳代 1

　３０歳代 1

　４０歳代 1

　５０歳代 2

　６０歳代 4

　７０歳以上 6

計 15

Ｑ３．「議会報告会と町民との意見交換会」の

　開催をどのように知りましたか。（複数回答）

Ｑ３ 集計

　議会だより 7

　お知らせ版 6

　新聞折込みチラシ 6

　ホームページ 3

　その他 4

計 26

平成２８年度清水町議会報告会と町民との意見交換会　アンケート結果
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Ｑ４．「議会報告」の内容はどうでしたか。

Ｑ４ 集計

　分かりやすかった 4

　どちらともいえない 7

　分かりにくかった 2

　無回答 2

計 15

Ｑ５．「議会報告」の時間はどうでしたか。

Ｑ５ 集計

　長かった 1

　ちょうどよかった 10

　短かった 2

　無回答 2

計 15

Ｑ６．「意見・提言等の聴取」の時間はどうで

　したか。

Ｑ６ 集計

　長かった 3

　ちょうどよかった 9

　短かった 1

　無回答 2

計 15
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Ｑ７．「議会報告会と町民との意見交換会」を

　評価しますか。

Ｑ７ 集計

　評価する 8

　どちらともいえない 7

　評価しない 0

　無回答 0

計 15

Ｑ８．「議会だより」を読んだことはありますか。

Ｑ８ 集計

　よく読んでいる 12

　関心のあるものだけ読んでいる 1

　読んでいない 2

　無回答 0

計 15

Ｑ９．清水町議会のホームページをご覧に

　なったことはありますか。

Ｑ９ 集計

　よく見ている 2

　時々見ている 6
インターネットを利用しているが
見たことはない 2
インターネットを利用していない
ので見たことはない 3

　無回答 2

計 15
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Ｑ１０．清水町議会の本会議や委員会を傍聴

　したことはありますか。

Ｑ１０ 集計

　よく傍聴している 3

　時々傍聴している 4

　傍聴したことはない 6

　無回答 2

計 15

Ｑ11．清水町議会議員に期待することは何

　ですか。（複数回答）

Ｑ11 集計

　町政の監視機能 6

　具体的な政策の提言 8

　町民との対話 8

　議会情報の発信 5

　その他 0

計 27

Ｑ１２．「議会報告会と町民との意見交換会」のお気づきの点、清水町議会に対するご意見・ご要望などをお

　書きください。

①暑い中御苦労様でした。

②もう少し、フランクに話しができる会を望みます。

③ＨＰでの委員会・全員協議会会議録の公開、議会報告会の掲載への速やかな対応について評価します。
議会が何をやっているか、定期的に住民に説明する機会は重要で、一層の取り組み強化を期待して居りま
す。
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